


Информация о привлечении к ответственности

По постановлению прокуратуры района индивидуальный предприниматель Кучерява Е.В. привлечена к административной ответственности по ч.7 ст. 7.32 КоАП РФ.
Мировым судьёй установлено, что БУЗ ВО «Подгоренская РБ» в сентябре 2023 года заключен контракт с ИП Кучерявой Е.В. на осуществление работ по капитальному ремонту Семейского ФАПа, расположенного по адресу: Воронежская область, Подгоренский район, с. Семейка, ул. Молодежная, д. 12, на сумму 1 414 000 рублей 00 копеек.
Однако вопреки условиям контракта строительные работы велись с нарушением утверждённого графика производства работ, в предусмотренный контрактом срок– 45 календарных дней работы окончены не были.
Ненадлежащее исполнение взятых обязательств индивидуальным предпринимателем привело к срыву ввода в эксплуатацию ФАПа, что негативным образом сказалось на здоровье и благополучии проживающих в поселении граждан, которым причинён существенный ущерб.
По постановлению мирового судьи судебного участка № 7 в Россошанском судебном районе индивидуальный предприниматель привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей (постановление вступило в законную силу). В настоящее время ремонтные работы завершены, объект сдан в эксплуатацию.



Прокурор района
советник юстиции	                                                                                        А.И. Чертов
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