

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу утверждения проекта годового отчета исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год»
  
  х.Суд-Николаевка                                                                                                                         
  24.03.2023 года                                                                                                14 час. 00 минут


Председатель – Белодедова И.В. – глава  Первомайского сельского поселения 
Секретарь – Прядкина Л.В. – ведущий специалист администрации Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района.

Присутствовали:
           - Комиссия по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения «Об утверждении проекта годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год».         
           - депутаты Совета народных  депутатов Первомайского сельского поселения;
           - специалисты  администрации Первомайского сельского поселения;
           - жители  Первомайского сельского поселения.

Всего 15 человек.

СЛУШАЛИ: 

Главу Первомайского сельского поселения  Белодедову И.В., которая проинформировала, что в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района, Положением о публичных слушания в Первомайском сельском поселении Подгоренского муниципального района Воронежской области, сегодня проводятся  публичные слушания  по  вопросу «Об утверждении проекта годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год»
        09.03.2023 года состоялась  сессия Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения, на которой был утвержден проект годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022», а также были назначены публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от 09.03.2022 г. № 7 «Об утверждении проекта годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год».
     Население Первомайского сельского поселения  было оповещено о  порядке ознакомления с материалами и порядком учета предложений граждан – жителей Первомайского сельского поселения  по обсуждаемым на публичных слушаниях вопросам.
Публичные слушания объявляются открытыми.
Для оформления протокола публичных слушаний  нам необходимо избрать секретаря.
Поступило предложение избрать секретарем публичных слушаний Прядкину Людмилу Валентиновну, ведущего  специалиста администрации Первомайского сельского поселения.
 Данное предложение  ставится на голосование.

Голосовали: «за» - 15, «против» - 0, «воздержалось» - 0.  

Секретарь занимает место для ведения протокола.
Необходимо избрать счетчика для подсчета голосов по вопросу обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения «Об утверждении проекта годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год»
Поступило  предложение счетчиком публичных слушаний  избрать Русинова Ю.В. депутата совета народных депутатов Первомайского сельского поселения.
           Данное предложение  ставится на голосование.

Голосовали: «за» - 15, «против» - 0, «воздержалось» - 0.  

Счетчик просит зарегистрироваться присутствующих поднятием руки. На публичных слушаниях по  вопросу «Об утверждении проекта годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год» присутствуют 15 человек.
 
Далее утверждается  регламент работы  публичных слушаний: 

Докладчику                     -  до  10  мин.
Лиц, приглашенных
в качестве экспертов      - до   5 мин
Для вопросов                  -  до  5  мин.
Для справок                    -  до  3  мин.

Голосовали: «за» - 15, «против» - 0, «воздержалось» - 0.   

Приступаем к публичным слушаниям по вопросу утверждения проекта годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год»

СЛУШАЛИ :

Белодедову И.В.   – главу администрации Первомайского сельского поселения, которая проинформировала о том, что  проект  годового отчёта исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Воронежской области за 2022 год» был рассмотрен на сессии Совета народных Первомайского сельского поселения 09.03.2023 года.        

Бюджет Первомайского сельского поселения за 2022 год исполнен по расходам – в сумме   8 253,2 тыс. рублей, или на  95,3 % к плану, по доходам – в сумме 8 464,2 тыс. рублей, или 100,1 %  к плану, по источникам финансирования профицит бюджета составил в сумме 211,0 тыс.рублей.
Собственные доходы в доходной части бюджета Первомайского сельского  поселения получены в сумме 1 178,1 тыс. рублей, что составило 100,8 % от общего итога доходов.  Наибольший  удельный вес в структуре собственных доходов занимают: земельный налог – 766,5  тыс. рублей (100,0%), единый сельскохозяйственный налог – 113,7 тыс.рублей (100,1%), налог на доходы физических лиц  – 209,9 тыс. рублей (104,8%), налог на имущество физических лиц – 49,2 тыс.рублей (100,0%).  Госпошлина за совершение нотариальных действий составила 0,6 тыс. руб. Доходы от сдачи в аренду имущества – 9,5 тыс.рублей. 
Безвозмездные перечисления от других бюджетов бюджетной системы РФ за отчетный период составили  100,0% к общему итогу  доходной части бюджета или 7 286,1 тыс. рублей, в том числе дотации бюджетам сельских поселений в сумме 162,9 тыс. рублей, субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 99,0 тыс.рублей, иные межбюджетные трансферты в сумме 6 325,2 тыс.рублей, спонсорские перечисления составили – 56,9 тыс.рублей. 
Приоритетное значение в расходах бюджета поселения придаётся финансированию расходов на оплату труда работников поселения и начисление на ФОТ, что составило 2189,9 тыс. руб или  100,0 % от плана.
Расходы на дорожное хозяйство занимают – 84,8 % или 2250,0 тыс. рублей., расходы на содержание социально-культурной сферы составили –  100 % или – 913,0 тыс. рублей, национальная безопасность – 7,7тыс. рублей, организация благоустройства и озеленения 487,7 тыс. рублей, расходы на другие вопросы в области национальной экономики – 55,0 тыс. рублей и расходы на коммунальное хозяйство – 2250,7 тыс.рублей.
Расходование средств бюджета Первомайского сельского поселения производилось по целевому назначению в соответствии с запланированными  объёмами бюджетных ассигнований. 

ВЫСТУПИЛИ:
	Депутат Ткачев В.Н. который проинформировал, что данный  вопрос уже неоднократно обсуждался на заседаниях комисси, поступало много вопросов  и предложений, насколько возможно они учтены. 

РЕШИЛИ: 
	Рекомендовать Совету народных депутатов Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района рассмотреть и принять  годовой отчёт исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области за 2022 год, согласно проекта, который был рассмотрен и принят на сессии Совета народных  Первомайского  сельского поселения  09.03.2023 года  решением № 7.
	Председатель – И.В. Белодедова ставит данное решение на голосование.
Голосовали: «за» - 15 , «против» - 0,  «воздержалось» - 0.  

       Вопросы вынесенные на  публичные слушания  рассмотрены, какие будут замечания, предложения.
           Предложений, замечаний не поступало.
       Публичные слушания объявляются закрытыми.



Председатель								                И.В. Белодедова

Секретарь 								                Л.В. Прядкина

